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Către, 
 
Ministerul Educației Naționale  
Str. Gen. Berthelot 28-30, Sector 1, 010168, Bucureşti 
 
Federaţia Internaţională a Comunităţilor Educative - Secţ iunea România (FICE România) vă 
solicită respectuos, și în anul acesta, sprijinul în realizarea Campaniei 19 Zile de prevenire a 
abuzurilor și violențelor asupra copiilor și tinerilor, inițiată în anul 2000 de către Fundația 
Summitul Femeilor Lumii (World Women’s Summit Foundation), cu sediul la Geneva și la care 
România, prin FICE România, s-a asociat începând cu anul 2013. 
 
Aflată în România la cea de-a IX-a ediție, Campania 19 Zile de prevenire a abuzurilor și 
violențelor asupra copiilor și tinerilor se va desfășura în unități de învățământ preuniversitar 
(grǎdiniţe,școli  generale, licee),CJRAE, centre de plasament, cluburi/palate ale copiilor, în 
perioada 1-20 noiembrie 2021. 
 
Campania 19 Zile de prevenire a abuzurilor și violențelor asupra copiilor și tinerilor își 
propune ca, prin acțiunile și activitățile organizate, să schimbe comportamentul social, să educe 
și să mobilizeze copiii, școlile, diversele organizații și partenerii societății civile să se implice în 
prevenirea abuzului, inclusiv a bullying-ului, neglijării, abandonului și absenteismului școlar, 
consumului de droguri și altor substanțe nocive, traficului de persoane etc.  

Pentru a contribui la crearea unei culturi mai preventive, la stoparea violenței împotriva copiilor 
și a tinerilor, la sprijinirea implementării recomandărilor ONU și, nu în ultimul rând, la atingerea 
obiectivelor de dezvoltare durabilă până în 2030, trebuie să ne unim în acțiuni de colaborare și 
conlucrare. 

Înscrierea la acest proiect educațional nu este condiționată de plata vreunor taxe de 
participare și se realizează online, prin completarea Formularului de înscriere până la data de 
20 octombrie 2021. care se găsește la adresa  
https://docs.google.com/forms/d/1Zl2ksoZt4zOv21HBaKwduFIonhST9QgDEyHcZBp-
9rc/viewform?edit_requested=true 
 
Am aprecia în mod deosebit dacă ați informa și în acest an inspectoratele școlare județene despre 
derularea Campaniei 19 Zile de prevenire a abuzurilor și violențelor asupra copiilor și tinerilor, 
astfel încât împreună să putem forma la copii, prin cooperare și conlucrare, atitudini și comportamente 
pro-active, de denunțare a actelor de violență și de susținere a acelor abuzați, oprimați. 
.Atașăm prezentei adrese ,ghidul metodologic al Campaniei 19 Zile de prevenire a abuzurilor și 
violențelor asupra copiilor și tinerilor, kit-ul de realizare a activităților (în limba engleză) 
precum și afișul campaniei. 

Vă mulțumim pentru sprijin și vă asigurăm, în continuare, de expresia deosebitei noastre 
considerații. 

Preşedinte FICE România, 
Prof. Toma Mareş 
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